



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Житель Северодвинска предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти по неосторожности местному жителю



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению 20-летнего жителя города Северодвинска в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что 1 мая 2023 года ночью на улице Ломоносова в городе Северодвинске обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе конфликта в процессе борьбы ударил рукой по голове 33-летнего ранее незнакомого мужчину, также находившегося в нетрезвом состоянии. Мужчина не удержался на ногах, потерял равновесие и упал с высоты собственного роста, ударившись головой об асфальт. В результате неосторожных действий обвиняемого потерпевший получил закрытую черепно-мозговую травму, от которой скончался спустя два месяца в медицинском учреждении.

В ходе допроса обвиняемый признал свою вину.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1877542>